

令和4年度 志木第四小学校もくせい会 第1回本部役員会議事録

2021年6月24日

司会 谷岡

記録 内山

【1】会長より

①会長：

内会長：皆さん、役員1年生ということでまずは年間業務をしっかりやっていきましょう。その上で、より力を入れなくてはいけない事、簡潔に済ませられる業務を見分けながら1年間やっていきましょう。引き続き宜しくお願いします。

②外会長：

先日市P連の会議に参加してきました。市のPTA組織の上に県南の組織があり、ピラミッド型の組織となっています。昨年より県のPTAの活動は休会しており、今年も休会を続ける事になっています。その為、今年は市の活動のみとなります。市の行事に参加する機会もあると思いますのでご協力の程宜しくお願い致します。至らない点もあるかと思いますが、宜しくお願い致します。

【2】学校より

教頭先生、校長先生は運営委員会からの参加の為省略

【3】会計より

会計より 収支報告 運営委員会の議事録参照

【4】本部活動報告

4/20 臨時運営委員会

4/26 もくせい会定期総会

4/28 「クラス役員・係登録について」各家庭に配布

5/11 「本部役員および会計監査委員のお知らせ」各家庭に配布

6/1～6 「もくせい会費集金のお知らせ」各家庭に配布

6/7 もくせい会費集金

6/7 「インクカートリッジ回収協力のお礼状」を各集会所へ配布

6/15市P連会議出席

6/20 「学用品リサイクルについて」各家庭に配布

随時 もくせい会ホームページ

【5】本部活動予定

市P連会議出席

- ・地域DE子ども見守り隊事務局会議出席
- ・学校給食テトラパック数集計(ベルマーク運動)→毎月
- ・市主催クリーン作戦→今年度中止
- ・防災フェスタ→今年度中止

10/1 第2回本部役員会

10月 運動会前クリーン作戦

12月上旬 もくせい会ガイドブック訂正→再編集

1/24 第3回本部役員会(代表者会)

1/24 第2回運営委員会

代表者会 書面決議を行う予定

3/14 第4回本部役員会

3/14 第3回運営委員会

4/18 R5年度 臨時運営委員会

4/25 R5年度 もくせい会定期総会

【6】運営委員会でも報告しますので、本部役員会では省略させていただきます。

【7】その他の議題

①書籍寄贈について。

●昨年度、書籍を寄贈した結果、前年度と比べると図書室の貸出率が2倍以上に上がっている。学校側では既存の本の修理管理費がかかること、また、学校が購入できる本の種類の指定がある為生徒が読みたい本の購入が難しいとのこと。学校の先生方の要望もある為、全会一致で今年度も書籍の寄贈を継続する。

目標は、予算10万円、100冊。

どの様に本を選ぶのか、寄贈の本に印を付けるのかなど今後話し合いをして決めていく。

②防災備蓄品を今後も用意すべきかどうか。

●生徒達のアレルギーの把握や在庫管理が難しく必要な時に迅速に配ることが難しい。市が管理している備蓄倉庫が校門前にあるなどの意見があり今年度は廃止する。防災の意識を高める活動は別の形で模索すべき。防災用品(簡易トイレなど)を配り、各家庭で防災について話す機会を作るなど。

③備蓄倉庫の水を配ってよいか。

●備蓄倉庫にある出所不明の水（もくせい会が購入したものではない、学校が購入したものではない）が全校生徒分あり、賞味期限も近づいてるため全校生徒に配る事を承認する。